



ОТЧЁТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

На прошлой неделе в Центре культурного развития п. Волоконовка состоялся отчет главы администрации Волоконовского района С.И. Бикетова о социально-экономическом развитии муниципалитета за 2024 год.

Руководитель отчитался в рамках внеочередного заседания Муниципального совета. В зале присутствовали депутаты, Почетные граждане района, заслуженные труженики, руководители предприятий и организаций. К сожалению, в связи с оперативной обстановкой не было возможности собрать максимальное количество желающих послушать выступление руководителя района. Вниманию читателей – доклад главы администрации Волоконовского района С.И. Бикетова с некоторыми сокращениями.

Прошедший год был непростой и напряженный как для страны в целом, так и для нашего района, для каждого из нас. Три года наша страна живёт в условиях проведения специальной военной операции. Мы все прекрасно понимаем, как непросто приходится жить и созидать в новых реалиях, но, несмотря на сложившуюся ситуацию, волоконовцы не пали духом, а, наоборот, сплотились, объединились и стали ещё дружнее, мужественнее и сильнее. Совместными усилиями смогли достигнуть заметных результатов во всех сферах.

Агропромышленный комплекс – это основа экономического потенциала и крупный сектор экономики Волоконовского района. Своим добросовестным трудом работники сельскохозяйственных предприятий обеспечивают стабильное развитие аграрной отрасли района. На территории района на валовое производство сельхозпродукции ожидается в сумме более 33 млрд рублей. По итогу прошлого года вышли на общий объём производства мяса свыше 218 тысяч тонн. Произведено и реализовано более 178 тысяч тонн мяса птицы и 40 тысяч тонн свинины в живом весе. Несмотря на сложные погодные условия, собрано около 92 тысяч тонн зерна. Намолочено сои свыше 30 тысяч тонн, подсолнечника собрано около 12 тысяч тонн. Накопано почти 440 тысяч тонн корнеплодов сахарной свёклы. Сахарным заводом «Ника» переработано более 614 тысяч тонн сахарной свёклы.

Молочноконсервным комбинатом в прошлом году было произведено более 40 миллионов условных банок молочных консервов. Волоконовский маслосырзавод ежедневно перерабатывает 20 тонн молока.

В прошлом году три хозяйства стали победителями конкурса на предоставление гранта «Агростартап» на общую сумму более 13 млн рублей по направлениям овощеводство, виноградарство и овцеводство.

Четвертый год подряд проводится районный конкурс «Гранты начинающим» по предоставлению жителям района безвозмездной поддержки на развитие сельского хозяйства. В 2024 году бюджет конкурса составил 650 тысяч рублей. Победителями стали три проекта на развитие овощеводства.

Наблюдается рост объёмов промышленного производства. Всего крупными промышленными предприятиями района отгружено продукции на сумму более 14 млрд рублей, что на 13% выше показателя прошлого года.

По инициативе главы региона В.В. Гладкова в прошлом году проходили конкурсы бизнес-идей «Новые возможности 5.0 и 6.0» для

Победители районного конкурса «Гранты начинающим»

Решетняк
Алексей Александрович



Вовченко
Анастасия Николаевна



Федоров
Сергей Николаевич



поддержки инициативных белгородцев, которые хотят реализовать свои бизнес-идеи. В конкурсе «Новые возможности 5.0» наш земляк из села Тишанка Сергей Хижняк стал победителем и получил грант в размере 1,5 млн рублей на производство сгущенного молока.

В проекте «Новые возможности 6.0» третье место в номинации «Туризм» занял Юрий Клинов и получил сертификат на 500 тыс. рублей на развитие своей бизнес-идеи «Баня-бочка».

Строительная отрасль не сбавляла свои темпы. В рамках реализации «Адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда» в прошлом году введены в эксплуатацию два 3-х этажных многоквартирных дома в п. Волоконовка, по ул. Гагарина. В рамках реализации программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов на территории Волоконовского района капитально отремонтировано три дома: по ул. Ленина, 81 п. Волоконовка, домов 5 и 6 по проспекту Марсеевой п. Пятницкое.

В рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды» проведено благоустройство двух общественных территорий, дизайн-проекты которых были выбраны жителями по итогам рейтингового онлайн-голосования. Первая – набережная в п. Волоконовка, вторая – «Парк Победителей», который создан для увековечения памяти о наших земляках, погибших в годы Великой Отечественной войны.

По программе инициативного бюджетирования в прошлом году реализовано 6 проектов. Так, построена детская площадка во дворе многоквартирных домов № 58 и № 58 «А» по улице Ленина п. Волоконовка, её стоимость которой составила более 3 млн руб. Обустроена детская игровая площадка в виде космического корабля на ул. Гагарина п. Волоконовка, стоимостью более 5 млн руб. Построена детская площадка вблизи дома № 4 по ул. Комарова п. Пятницкое, её стоимость более 2 млн руб. Обустроена универсальная спортивная игровая площадка по ул. Коммунистической

п. Волоконовка, стоимостью 3 млн рублей. В ТОС «Сказка» п. Пятницкое установлена детская площадка стоимостью почти 3 млн руб. Также в рамках инициативного бюджетирования устроен тротуар к Погромской школе на сумму более 3 млн руб.

По поручению губернатора области проводилось благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов, ранее имевших статус общежитий. В прошлом году завершено благоустройство такой территории по адресу: п. Волоконовка, ул. Советская, д. 2. Выполнены укладка асфальтобетонного покрытия на придомовой территории, а также на автостоянке и устройство тротуарной дорожки, завезен грунт. Летом жителей радовали ухоженные клумбы.

Выполнен капитальный ремонт спортивного зала Волоконовской средней школы № 2 п. Волоконовка на сумму более 6 млн руб. Ведется капитальный ремонт детского сада № 2 «Сказка» п. Волоконовка. Общий объём вложений составит более 88 млн рублей.

В целях реализации мероприятия по обеспечению жильём молодых семей в прошлом году выданы сертификаты трём молодым семьям. По программе обеспечения жильём семей с детьми-инвалидами приобретено два жилых дома. В рамках реализации программы по обеспечению жильём детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выделено 2 жилых помещения из муниципального жилищного фонда. В настоящее время ведётся строительство тротуара и подъездов ко всем домовладениям по ул. Королёва п. Волоконовка, а также ремонт ул. Садовая с. Шеншиновка с реконструкцией дамбы.

Завершен ремонт участка автодороги Волоконовка-Покровка-Новохуторное, улично-дорожной сети по ул. Калинина х. Волчий Второй, подъезда к с. Грушевка. Выполнен ремонт дороги, строительство тротуара и подъездов ко всем домовладениям по ул. Королёва п. Волоконовка, а также ремонт ул. Садовая с. Шеншиновка с реконструкцией дамбы. За счёт средств муниципального дорожного фонда выполнен ремонт автодороги по

ул. Набережная п. Волоконовка, продолжено устройство дорог в микрорайоне «Лесной» п. Волоконовка. В 2023 году отремонтирована дорога по ул. Василевского п. Волоконовка, в прошлом году – улиц Сосновая и Победы. Завершен ремонт участков дорог по улицам Криклия и 60 лет Октября п. Волоконовка. Отремонтирована автодорога по ул. Комсомольская (въезд в «старый» рынок).

В 2024 году в микрорайоне «Лесной» начато строительство водопроводных сетей протяжённостью более 4 км, двух скважин и водонапорной башни. В настоящее время уже смонтирована большая часть сетей, ведётся монтаж колодцев. Приступили к бурению скважин. Ведётся строительство сетей и сооружений водоотведения в п. Волоконовка. Реализация данного проекта решит давнюю проблему жителей северо-восточной части посёлка с канализацией.

В настоящих реалиях безопасность наших жителей – ключевая задача. На территории района в прошлом году установлено 19 защитных модульных сооружений в местах массового скопления населения, 12 остановочных комплексов укреплено мешками с песком. Собственниками торговых центров, магазинов и АЗС установлено 10 защитных сооружений различного типа. В настоящее время на территории района установлено 97 окончательных устройств оповещения.

Проведена модернизация имущества добровольных пожарных дружин. В настоящее время у каждой дружины имеется автомобиль с прицепом, боевая одежда пожарного, мотопомпа, четыре ранцевых огнетушителя, две воздуходувки, емкости для воды и другое имущество.

В 2024 году трём приграничным сельским поселениям были выданы мобильные установки пожаротушения. Для остальных сельских поселений приобретено ещё 10 таких установок. Также закуплено более 500 ручных огнетушителей.

ОТЧЁТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА



стр. 1

На случай экстренного отключения электроэнергии приобретено 50 дизельных и 50 бензиновых генераторов, а также предусмотрен необходимый запас топлива для них. В случае наступления такой ситуации определены места обогрева жителей. Станции РЭБ и детектор дронов установлены на пассажирском транспорте и автолавках, осуществляющих деятельность в приграничных сельских поселениях. В целом для обеспечения безопасности жителей района в 2024 году использовано более 60 млн рублей.

Отрасль социальной защиты в ушедшем году порадовала своими успехами. Во всероссийском конкурсе профессионального мастерства в сфере социального обслуживания в номинации «Открытие года» третье место заняла специалист комплексного центра Елена Андреевна Колтунова.

В результате победы в областном конкурсе на предоставление субсидий некоммерческим организациям социально значимых проектов управление социальной защиты населения получило грант на сумму 1 млн рублей на приобретение технических средств реабилитации граждан после инсульта.

В ежегодной премии имени Беденко в номинации «За преданность» социальный работник комплексного центра социального обслуживания населения Вера Васильевна Жменя стала победителем и получила диплом и сертификат на 100 тысяч руб.

Благотворительный фонд «Покорение» продолжает делать добрые дела, помогая детям с ограниченными возможностями здоровья реализовать свой потенциал. Также Комплексный центр социального обслуживания населения получил новое медицинское оборудование.

На оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта в 2024 году району выделено более 43 млн рублей. Это позволило заключить 189 контрактов.

Прошлый год был объявлен Годом семьи, в связи с чем в дополнение к действующим мерам поддержки и для обеспечения социальной стабильности семей введены новые меры и значительно увеличены их размеры.

В рамках реализации национального проекта «Продолжительная и активная жизнь» в Волоконовскую центральную районную больницу поступила видеоэндоскопическая система, предназначенная для проведения колоноскопии. Рентгенологическое отделение оснащено но-

вым маммографом. Оборудование установлено и проходит процедуру лицензирования. Паллиативное отделение оснащено комплектом оборудования. Приобретены два легковых автомобиля «LADA Granta».

Динамично развивается отрасль «Образование». Несмотря на то, что текущая оперативная обстановка внесла ряд особенностей на работу наших образовательных организаций, это не помешало нашим детям получить полноценное образование. По итогам 2024 года 20 школьников получили медали: 13 – первой степени и 7 – второй, 18 девятиклассников – аттестаты с отличием. В областном смотре-конкурсе благоустройства Волоконовская средняя школа № 2 стала победителем. Среди дошкольных учреждений второе место – у Пятницкого детского сада «Семицветик». Волоконовская средняя школа № 1 стала победителем Всероссийского конкурса инициатив родительских сообществ, организованного Российским обществом «Знание» совместно с Министерством просвещения РФ по теме «Формирование культуры здорового образа жизни и эмоционального благополучия», и получила грант в размере 1 млн руб.

Открыт Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе Грушевской основной школы, благодаря чему проведён ремонт помещений, приобретена мебель, обновлена материально-техническая база.

Мы гордимся результатами отрасли «Культура». В прошлом году из различных фондов отраслью привлечены внебюджетные средства на сумму около 1,5 млн руб.

Проект централизованной системы культурно-досуговых учреждений «Семья – источник вдохновения» – возрождение традиций семейного музицирования в Волоконовском районе» стал победителем в 6-ом конкурсе «Здоровые города России» и занял 3 место в номинации «Лучшая муниципальная программа по сохранению традиционных семейных ценностей и формированию здоровой семьи».

По итогам 2024 года сертификаты соответствия региональному стандарту в сфере туризма «Гостеприимное Белогорье» получили Волоконовский районный краеведческий музей и Волоконовский парк культуры и отдыха им. 70-летия Победы.

По итогам работы Фощеватовский сельский Дом культуры признан лучшим сельским учреждением культуры и удостоен денежного поощрения Министерства культуры РФ в размере 142 тысячи рублей.

Народный самодеятельный коллектив, ансамбль казачьей песни «Вольница» – лауреат 3-его областного Губернаторского фестива-



ля народных самодеятельных коллективов «Наследие». В прошлом году коллектив отпраздновал свой 25-летний юбилей. В областном конкурсе «Лучший читатель Белгородчины» в номинации «Самый читающий муниципальный район» наш район занял первое место. Видеоролик песни «День Победы» стал победителем Всероссийского творческого конкурса «Песни Победы» и награжден Дипломом 1 степени.

Павел Николаевич Яровой, преподаватель Пятницкой детской школы искусств, – призёр Общероссийского конкурса Министерства культуры РФ «Лучший преподаватель детской школы искусств». Обладателями персональной стипендии губернатора Белгородской области стали учащиеся Пятницкой детской школы искусств: Анна Здорик, Владислав Лашин, Тимофей Рязанский.

Ежегодная премия губернатора области «Творчество. Мастерство. Успех» присуждена Юлии Владимировне Алексенко, директору Централизованной системы культурно-досуговых учреждений, и Владиславу Александровичу Усачёву, преподавателю детской школы искусств п. Пятницкое. Звание «Почётной наставник Белгородской области» получила Галина Александровна Алексеева, преподаватель детской школы искусств п. Волоконовка. Народный самодеятельный коллектив духовой оркестр «Ника» удостоен высокого звания «Заслуженный коллектив Белгородской области».

В мае 2024 года в г. Воронеже учащиеся отделения духовых инструментов Пятницкой детской школы искусств стали лауреатами 10-го Международного фестиваля-конкурса духовой музыки «Воронежские духовые ассамблеи имени В.М. Халилова». В июне 2024 года в рамках форума «Яркие краски креативных индустрий» образцовый духовой оркестр имени Г.А. Обрезанова выступил на сцене музыкального театра «Геликон-опера» в Москве.

Активно продолжает развиваться отрасль физической культуры и спорта. В прошлом году было проведено большое количество чемпионатов и первенств по различным видам спорта, спартакиад как взрослых, так и детских, фестивалей ГТО среди всех возрастных ступеней, спортивных акций. Очень радует, что к здоровому образу жизни привлекается все больше земляков. Волоконовские спортсмены попол-

нили копилку спортивных достижений на 49 победных мест в соревнованиях регионального и всероссийского уровней. Рад отметить, что Волоконовский район занял третье место в общекомандном зачёте областной Спартакиады.

В 2024 году отраслью «Молодёжная политика» привлечено грантовых средств более 2-х млн рублей. В п. Волоконовка открыт Добро.Центр – место притяжения и объединения людей, которые хотят что-то изменить к лучшему, людей, которые своими добрыми делами вдохновят на присоединение в свои ряды еще больше добровольцев.

В этом году Почётный знак «Доброволец Белгородчины» получили три волонтера: Гайбат Деревянкина, руководитель группы помощи военнослужащим «Своих не бросаем ZOV», Надежда Сагайдак, руководитель группы помощи военнослужащим «Неравнодушные кудесницы», и Валерия Щербинина, волонтер Победы.

Я искренне благодарю наших волонтеров, которые, не считаясь с личным временем, готовы помогать другим людям, нуждающимся в помощи и поддержке, которые умеют сострадать, которые свою душу вкладывают в общественную работу, бескорыстно служат обществу и стремятся сделать этот мир лучше. Спасибо вам, уважаемые добровольцы, за ваши добрые поступки, неравнодушие, отзывчивость и самоотдачу!

Конечно же, нельзя не отметить работу нашего общественного самоуправления. Сейчас формат работы ТОСов меняется, но становится еще значимее и необходимо. Наши неравнодушные земляки не только продолжают обустроить место своего проживания, живут дружно, в согласии и в добрососедских отношениях, но и проводят большую работу по оказанию помощи нашим военнослужащим, занимаются волонтерской деятельностью, объединяются для участия в социально значимых проектах.

Активно ведут свою работу наши некоммерческие организации, участвуют в конкурсах регионального и федерального уровней. В прошлом году благодаря победам в конкурсах они привлекли более 6 млн рублей.

Дорогие земляки! 2025 год Президентом РФ объявлен Годом защитника Отечества. Непростые реалии показали, сколько у нас мужественных, самоотверженных жителей.

Слова благодарности адресую

землякам-военнослужащим, которые несут боевую вахту в зоне специальной военной операции, членам добровольческих народных объединений, которые стоят на страже безопасности нашего района. Душевное спасибо – семьям наших военнослужащих, которые обеспечивают надёжный тыл и с победой ждут дома наших защитников.

В этом году мы будем отмечать особое событие – 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. Спустя десятилетия этот великий праздник вновь объединяет нас и делает непобедимыми перед лицом любых испытаний. В связи с этой великой датой на территории района реализуется проект «Организация и проведение мероприятий, посвященных 80-летию Победы в Великой Отечественной войне «Мы память бережно храним!», в рамках которого запланировано много мероприятий различной направленности по сохранению истории, памяти о наших земляках, принимавших участие в той страшной войне, увековечении их имен. Особое внимание будет уделено сегодняшним героям – участникам специальной военной операции.

Уважаемые земляки! Прошедший год вновь показал, что отзывчивость, трудолюбие и любовь к родному краю, присущие волоконовцам, позволили нам сделать наш район лучше, добиться поставленных целей, идти вперед, несмотря ни на что. Профессиональные и личные победы каждого из вас, преданность своему делу и своей семье позволили Волоконовскому району успешно справиться с вызовами времени, сохранить единство и сплоченность.

Впереди нас ждут новые возможности. Я искренне благодарю всех присутствующих в этом зале: депутатский корпус, глав администраций городских и сельских поселений, руководителей предприятий, организаций и учреждений, представителей бизнес-сообщества, руководителей общественных организаций и всех неравнодушных граждан за совместную плодотворную работу, направленную на благополучие наших жителей и развитие родного района, за ваш неустанный труд, терпение и веру в светлое будущее. Вы – настоящие патриоты своей земли, готовые делиться теплом своих сердец ради общего блага. Убежден, что сплоченность и взаимопонимание станут основой для наших новых свершений.

В «БАРСЕ» СЛУЖАТ

Белгородский отряд «Барс» был сформирован Министерством обороны РФ в прошлом году. Набирают его из добровольцев, готовых подписать контракт с МО и обучиться необходимым военным навыкам. Плакаты и баннеры с информацией об отряде размещались на территории всей области, в местных СМИ и интернет-публиках. Но активно заговорили о «Барсе», скорее всего, когда в него начали уходить чиновники, руководители управлений, министерств, главы районов. Говорили разное – и хорошее, и плохое, чаще, опираясь на чьи-то предположения и мнения.

В январе этого года решение вступить в ряды отряда принял и руководитель нашего района – Сергей Иванович Бикетов. Для большинства волоконовцев это стало неожиданностью, вызвало удивление и даже недоумение. В социальных сетях появились комментарии разного характера. Вот что писали земляки: «Добрый вечер! Моя семья шокирована Вашим решением, и мы решили пожелать Вам мужества, силы духа, победы, а самое главное – здоровья». «Очень серьезное, мужское решение. Благослови и сохрани Вас, Господи». «Удачи Вам, мужества и терпения. Я по-доброму завидую волоконовцам, что у них такой руководитель. Спасибо Вам, Вы очень помогли моей маме, жившей в Грушевке. Низкий поклон». «Хоть один глава по-человечески, без фарса объяснил своим жителям, что и как... Сергей Иванович, удачи Вам. Волоконовский район – моя родина, и я всегда слежу за тем, что там происходит, радуюсь за земляков Голофеевского сельского поселения. Ангела-хранителя Вам, Сергей Иванович». «При всем уважении к Вам, думаю, что обучением и боевым слаживанием должны заниматься современные военные люди, а мы с Вами одного года рождения и служили очень давно, когда техника и условия были абсолютно другими». «Полагаю, что на Вашем основном рабочем месте от Вас больше толку». Было и несколько комментариев с откровенной язвительностью, типа «патриотической показухи», каких-то вымышленных материальных льгот и благ.

Волоконовцы знают Сергея Ивановича как человека служивого, активного, физически подготовленного и отнюдь не кабинетного работника. Сейчас он вернулся к своим

обязанностям главы администрации, и мы решили напрямую спросить: что такое «Барс», какие его функции, как прошёл этот месяц, сколько там платят? В общем, обо всём, что так беспокоило общество.

– Да, моё решение пойти в «Барс» было неожиданным для многих и кому-то непонятным. Но не для меня. Когда создавался этот отряд, мы проводили разъяснительную, информационную работу среди населения, понимая, что возникла государственная необходимость подготовиться к защите нашей области и района. Каждый должен задуматься и взвесить свои возможности, как лично он может помочь Родине в этот нелёгкий период. И было не просто рассказывать людям о том, о чём сам знаешь теоретически. А мой главный аргумент – «Делай, как я». Поэтому я и пошёл, чтобы самому, на деле, узнать и почувствовать, что же такое «Барс».

– И что же из себя представляет служба в «Барсе»?

– Прежде чем приступить к выполнению задач, возложенных на отряд, а это охрана объектов жизнеобеспечения и социально значимых объектов инфраструктуры, борьба с беспилотниками и ДРГ, эвакуация населения, если будет такая необходимость, и т.д., мы проходили предварительную боевую подготовку, что-то вроде курса молодого бойца. Кстати, я узнал много нового, хотя и проходил срочную службу в своё время. Сейчас всё изменилось, современная экипировка и, соответственно, другая тактика ведения боя в ней. Стрелять и передвигаться в бронезащите несколько часов подряд не так просто. Вести условный бой в черте города, идти в связке, уметь прикрывать сослуживца, выручать в нестандартных ситуациях, слушать командира и выполнять поставленную задачу.

– Кстати, а легко ли было подчиняться? Ведь Вы много лет, наоборот, руководите людьми.

– Это совсем другое, в армии, а я могу сравнить службу в «Барсе» с ней, командир – это непререкаемый авторитет, какого бы возраста он не был. А я был таким же новобранцем, как и все. Занятия с нами проводили высококвалифицированные руководители с опытом боевых действий, который они получили в зоне локальных конфликтов и специальной военной операции.

– А как к Вам обращались?

– У всех есть позывные, мне после первой огневой подготовки инструктор сказал: «Ну,



ты даешь, батя, хорошо отстрелялся!» Так и пошло – «Батя» (улыбается). В основном, позывные складываются из фамилий. Вот инструктор по сапёрной подготовке у нас был с позывным «Кит», кстати, наш земляк из Староивановки. Со мной в учебной роте были также наши ребята из Нижних Лубянок, вместе были и на полигоне.

– А где находится непосредственно «Барс»?

– Этого я сказать не могу, но условия максимально приближенные к военным. На специальном полигоне мы отрабатывали не только стрельбу из автомата, но и метание гранат, изучали, какие есть мины, что делать при их обнаружении, также копали траншеи и окопы. Сейчас даже у этого дела новые подходы и тактики. Очень много времени было уделено медицинской части, оказанию помощи самому себе, товарищу, выносу раненых.

– Вы описываете довольно тяжелые физические и моральные испытания, но при этом, с какой-то ностальгией в голосе...

– Я как-будто в машину времени попал: мне снова восемнадцать и впереди два года срочной службы. Вспомнил своих сослуживцев, крепкое плечо товарищей, как взрослели и постигали азы военного дела, терпели все тяготы и лишения воинской службы. Я снова окунулся в то время, словно я срочник, а не глава администрации.

– Кстати, а как здесь, в районе, справля-

лись без Вас? Волоконовцев этот момент очень беспокоил.

– Пользуясь случаем, хочу поблагодарить свою команду, своих заместителей, руководителей предприятий и организаций за то, что моё отсутствие никак не сказалось на качестве жизни и социальной стабильности наших жителей. Это значит, что каждый выполнял свои обязанности добросовестно и профессионально.

– Сергей Иванович, ещё один вопрос, который в комментариях задавали земляки: сколько же платят в «Барсе»?

– Бойцы отряда получают минимум 80 тысяч рублей на руки. Основная часть – 45 тысяч рублей – выплачивается из регионального бюджета, а остальную покрывает Минобороны РФ. Сумма не окончательная, она может вырасти в зависимости от должности и выполненных «Барсом» боевых задач. Я не первый глава, который побывал в «Барсе», и знаю, что мои коллеги полученные выплаты перечислили в фонд борьбы против детского рака. Я поступлю так же, как и они. И ещё один момент. Многие думают и уверены, что я получу корочку участника или ветерана боевых действий. Нет, это не так, ведь я в боевых действиях не участвовал и уж тем более не являюсь ветераном. Я просто глава приграничного района, которому небезразлична его жизнь и судьба.

Ирина ТИМОШЕВСКАЯ

«СЕРДЦЕ ЖЕНЩИНЫ – СЕРДЦЕ МИРА»

Под таким названием в преддверии Международного женского дня 8 Марта состоялось праздничное заседание женского клуба «Верь V себя».

Клуб был создан в прошлом году по инициативе партии «Единая Россия». В составе клуба 23 самых неравнодушных женщин Волоконовского района. Они трудятся в разных сферах: предпринимательской, социальной, культурной, образовательной, медицинской. Клуб создан при кадровом центре Волоконовского района.

Праздничная встреча прошла в читальном зале Волоконовской центральной районной библиотеки. Подготовили и провели её директор О.А. Шивлягина и заведующая отделом обслуживания М.Ю. Попова. Ведущие пригласили участниц клуба к увлекательной беседе о красоте и силе женской души, её любви и преданности, многогранной роли женщины в современном обществе. Своими мыслями по этому поводу поделилась председатель Муниципально-



го совета Волоконовского района, председатель Совета клуба Н.В. Меланина. Она рассказала о женщинах-правительницах, о роли женщин в истории. Продолжила разговор заместитель главы администрации района по стратегическому развитию О.В. Решетняк. Она подчеркнула, что женщина каждый день одерживает маленькие победы, иногда даже над собой, потому что всегда смотрит вперёд. Есть в ней такое замечательное качество.

В этот день ряды женского клуба пополнила Галина Гришина, председатель районного творческого

объединения «Лири». Она прочитала свои стихотворения и поделилась опытом волонтерской работы жителей улицы Мира в селе Покровка.

В это трудное для страны время присутствующие вспомнили женщин-воинов, медицинских сестёр и стоя почтили их память. «Их подвиг всегда в наших сердцах, мы с гордостью и благодарностью обращаемся к опыту прошлого», – так продолжила беседу А.Г. Горюнова, председатель районного Совета женщин, учитель истории Волоконовской средней школы №1. О работе государственного Фонда под-



держки участников СВО «Защитники Отечества» рассказала социальный координатор – участница клуба К.В. Попова. Директор Волоконовской средней школы №1 Т.В. Губина поделилась своими мыслями о том, как современная школа помогает воспитывать в детях любовь к Родине, стремление к знаниям и чувство ответственности за будущее.

Завершила встречу руководитель женского клуба, начальник отдела по труду администрации Волоконовского района А.М. Коноваленко. В этот день было сказано много теплых слов, высказаны мнения и

пожелания. С интересной информацией о правильном питании и пищевом поведении выступила нутрициолог Василиса Лютая.

Атмосферу праздника дополнили ароматный чай и вкусные пирожные, изготовленные Оксаной Мовсисян и кондитерским цехом Натальи Карпушиной. На протяжении всей встречи участниц клуба своим творчеством радовали Юрий Щепилов, Александр Пуятин и юный талант Илья Недосека с композицией «Дарите женщинам цветы».

Ирина ТИМОШЕВСКАЯ,
член женского клуба «Верь V себя»
Фото автора.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (*WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек*) или лицевой
счёт мобильного телефона (*МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком*).